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KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A SZENT HÍVÁS ALATT ARGENTÍNÁBAN, MENDOZA
TARTOMÁNYBAN, MENDOZA VÁROSÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK
SZERZETES SZÁMÁRA

Ma Jelenlétem leszáll e magas hegyekből, és elhozza nektek a megújulást, a helyrehozás és a
gyógyítás elvét.

Atyám minden Fenségével szállok le a Világegyetemből, és Jelenlétemmel megvilágítom a
legsötétebb tereket is.

És így Isten Terve ismét győzedelmeskedik, és abszolút senki sem marad hátra, mert eljövök a
holdfényes éjszakában, hogy megkeressem a legelvesztettebb bárányaimat.

Eljövök a legnagyobb bánat, a legnagyobb nyugtalanság éjszakáján, a végzet éjszakáján.
Éjszaka jövök, amikor a világ még mindig nem tekint Istenre. Eljövök, hogy mindenkit hívjak, és
Lábammal megérintem ezt a földet, amelyet a Magasságos az Ő képére és hasonlatosságára
teremtett.

Összegyűjtöm azokat, akik elkötelezték magukat, és azokat, akik nem kötelezték el magukat.
Senkit sem fogok szem elől téveszteni.
Név szerint fogom hívni Isten gyermekeit, és újra összegyűjtöm az Ádámokat és az Évákat,
hogy lényegükben megkapják az engesztelésem krisztusi kódját.

Újra benépesítem a földet, és egyenként teljesítem az ígéreteket. Isten Igéje magasan a
hegyeken hallatszik majd, és a pusztaság ősi népei ismét felmennek majd a hegy tetejére, és
látják majd Isten Fiát eljönni Irgalomban és ragyogásban, fényesebben, mint a Nap,
fényesebben, mint az összes csillag.

Az élő Isten tér vissza a világba, hogy kiárassza Végtelen Kegyelmét a lelkekbe, és a
Mindenható parancsára, az Isteni és Szent Fiú közbenjárására a szakadékok bezárulnak, és e
Föld sírása nem hallatszik többé. A lelkek örömükben fognak sírni, nem pedig szenvedésükben,
mert Szent Szívemen keresztül elhozom a leghatalmasabb Könyörületet, amely a
leglehetetlenebb dolgokat is átalakítja.

Látni fogjátok Isten Fiát az Atya Jogarával, jelezve, hogy keleten és nyugaton, a föld négy
sarkában a Teremtő Szent Arkangyalai összegyűltek.

A Szent Könyvek kinyílnak, és mindenki megismeri az új parancsolatokat. Jaj azoknak, akik nem
teljesítették azokat, jaj azoknak, akik nem tértek meg szívből, és még csak nem is imádkoztak,
hogy Szent Nevemért esedezzenek! Mert Én vagyok Jézus, a Krisztus, Aki Isten jobbján ül, Aki
uralkodik ebben és más világegyetemekben, hogy a szeretet és az irgalom új lényeit alkossam
ebből a Teremtésből, akik újra benépesítik ezt a bolygót.

És végül Szenvedésem és Keresztem áldozata által boldog lesz a Föld. Nem lesz fájdalom,
betegség, bűntudat vagy bűn, mert aki a Teremtő lábai elé esett, az legyőzetik, és Emmanuel
hatalmas Kardja kerül erre a bolygóra.
És amikor minden nagy zűrzavarban lesz, Atyám drága gyermekei, ez lesz a jele annak, hogy
ennek az Univerzumnak a leghatalmasabb csillaga megközelíti a Földet, és mindenki érezni
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fogja magában az utolsó órát.

A jó gyermekeit és azokat is, akik nem tettek jót, hívni fogják. Semmi sem lesz rejtve, higgyétek
el! Ígéretem teljesülni fog. Nem lesz többé igazságtalanság, lopás, gyalázkodás,
emberáldozatok. Nem fog többé vér folyni, mert Vérem azért folyt ezen a földön, hogy
mindannyiótokat megmentsen.

Jaj azoknak, akik hátat fordítanak Istennek, és akik háborúkat, konfliktusokat és betegségeket
generálnak, amelyek nem léteznek.
Meg kell hajolnotok a Teremtő előtt, és abban az órában a szíveteknek irgalmasabbnak kell
lennie, mint ma, hogy megbocsássatok nekik az Én Nevemben, hogy Szívem
győzedelmeskedhessen.

Melleikből születnek majd a fény új mandalái, és a teremtmények valódi lényege megnyilvánul.
Nem lesz többé tudatlanság a Földön, tudatlanság vagy közömbösség, mert azok, akik nem
szerették Istent vagy testvéreiket, bizony mondom nektek, társak, nem lesznek többé itt, de az
Atya irgalmas és igazságos, és minden lélek számára előkészített egy helyet.

Abban az órában, a Hegy tetején és az Elsőszülöttek jelenlétében le kell tennetek a kardotokat
és minden fegyvereteket, mert az Én Szívem, amely irgalmas és jóságos, igazságos és
könyörületes, leállít minden nukleáris és pusztító fegyvert ezen a bolygón.

És bár a világ ebben az időben belefulladhat a saját illúziójába, megígérem nektek, hogy az Új
Krisztusok meg fognak születni, és nem lesznek kevesen, mert név szerint fogom őket hívni,
ahogyan Isten hívta Mózest, Ábrahámot és az ősi pátriárkákat.

A Szent Könyv, a Biblia, végre újraírásra kerül. Ti ebben a jelenben fogjátok elmesélni a
történetet, a Szeretet új történetét az Új Emberiség számára.

És így a szent arkangyalok és légióik az egész Világegyetemben kinyitják szent könyveiket, és
üres lapjaikra írják az új jeleket, amelyeket a Megváltó el fog hozni ennek az emberiségnek.

Még mindig lesz fogság. Bár az emberiség  úgy döntött, hogy a szenvedésen keresztül tanul,
szeretteim, Én arra hívlak benneteket, hogy mindig a Törvényen keresztül keressétek az életet.

Legyen a szívetek átlátszó, hogy Velem lehessetek. Merüljön fel a szeretet igazi arca, és ne
létezzenek többé azok a maszkok, amelyek elrejtik mély fájdalomban gyötrődő valódi éneteket.

Azért jöttem Argentínába, mert kiválasztottam, ahogyan a Déli Kúp más nemzeteit is
kiválasztottam a Visszatérésemre. És ez már nem csak szavakból fog állni, hanem látni fogjátok
Isten Fiát, amint hatalmas Napként eljön a legmagasabb hegyeken.

Mindenki, abszolút mindenki érezni fogja Jelenlétét, és soha többé sem lesz elválasztás a Menny
és a Föld között, mert az áldottak a szívükön keresztül fogják visszatükrözni a tapasztalatot és
Megváltó Tervemet.

És a nemzetek többé nem lesznek elválasztva egymástól, mert mindenki a Szeretet nyelvén fog
beszélni. Így mindenki meg fogja érteni egymást, ahogyan népem megértett Engem a múltban.

Nem hagyom, hogy azok a csillagok, amelyeket kiválasztottam azért, hogy ragyogjanak,
kialudjanak. Bízzatok abban, amit mondok nektek. Érezzétek a szeretetet mindabban, amit
mondok nektek, mert minden érdemetek, minden szenvedésetek ellenére egyenként ismerlek
benneteket, és eljön az a nagy nap, amikor felszabadultok. A kötelékek elszakadnak, mert
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elvágom a Kardommal azt, ami fájdalmat okoz ebben a világban.

Társaim, örüljön a szívetek a föld négy sarkában, mert közel van az Én órám. Most nem a
Halálom órája, hanem a Visszatérésem órája. De előbb jelen leszek, mert ez az, amire a
legjobban vágyom: jelen lenni a szívetekben, hogy az egész emberiség, minden faj, minden nép
felismerje az alázatos Megváltót.

Ne vesszen el a reményetek, ne érjen véget az örömötök, mert mindaz, amit Atyám ebben az
időben ad nektek, a megtisztulásotok része. Ne adjátok fel, ne szenvedjetek hajótörést, ne
érezzétek, hogy elsüllyedtek, mert azért vagyok itt, hogy a világgal legyek, amely elveszett és
hűtlen.

Mindenkiért itt vagyok, az igazakért, a hamisakért, azokért, akik hisznek abban, hogy itt
vagyok, és azokért, akik nem hisznek.

Arra kérem azokat, akik nem hallgatnak Rám, hogy ne feledkezzenek meg Istenről, mert Ő tele
van Irgalommal, és várja, hogy megadhassa azt a szívüknek.

Arra kérlek benneteket, hogy emlékezzetek meg Jelenlétemről a Szent Eucharisztiában, hogy az
a tabernákulum, amely valamennyi lélekben lakozik, ne omoljon össze.

Viseljétek el a megváltás kozmikus tüzét. A Föld és az emberiség a legkritikusabb és
legmeghatározóbb időszakon megy keresztül.

Nektek és a ti kis áldozataitoknak köszönhetően ma itt lehetek Argentínában, mert ez a nép
Hozzám tartozik. Ez az ősi nép, amely egyszer már megtalált Engem, Hozzám tartozik.

Egyenlőséget, igazságosságot és mindenekelőtt szolidaritást várok ettől a nemzettől, mert itt
sok szenvedő lélek van, akik távoli országokban várják Szeretetem balzsamját, hogy szellemileg
táplálja az életüket.

Ne hagyjátok abba a szolgálatomat. És hibáitok és állandó bukásaitok ellenére se szűnjetek
meg keresni Engem. A belső világegyetemetekért jöttem ide, a legnagyobb gazdagságért,
amelyet az Atya valamennyi emberi szívben hagyott.

Ne hagyjátok, hogy ellenségem összezavarjon benneteket, és ne hagyjátok, hogy
megtévesszen benneteket, mert ha minden pillanatban, minden másodpercben, mint minden
lélegzetvételben Bennem vagytok, akkor Én is bennetek leszek, mert Atyám Bennem van, és
így ti is Atyámban lesztek. Ő vár rátok a napok végéig, az idők végezetéig.

Sok Kegyelmet hagytam ezen a helyen, különösen e hegyek tetején, hogy az egész világ
felismerje, hogy itt, Argentína hegyeiben, akárcsak Chile hegyeiben, a csendben, az imában, a
szemlélődésben megtalálhatjátok a Szeretetnek ezt a csodálatos tapasztalatát, amelyet Isten
adott nektek a Teremtésén keresztül.

Emelkedjenek fel az elesettnek érző szívek, csukódjanak be a gonoszság kapui, minden
önfeláldozó tartsa Krisztusért a Béke zászlaját mindvégig, mert eljön az az idő és az az óra,
amikor a világ felismeri és meglepődve látja, hogy Isten alázatos Fia eljött a bolygóra.

Teljesedjék be az Új Krisztusok eljövetele! Ébredjenek fel az Istentől elszakadt lelkek, mert az
Úristen, a Mindenható elküldte az Isteni Igét, hogy az egész bolygón hallható legyen ebben az
időben.
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Így vigasztalódjatok Szívem örök teljességében, mert várni fogok rátok egy magasan e hegyek
között lévő síkon, hogy az egész emberiség részesüljön az új megváltó közösségben Mesterével
és Urával, a Krisztussal.

Felemelem imádságomat Istenhez, a Mindenhatóhoz, Emmanuelhez, e teremtés Atyjához és
Anyjához:
 

Hallgasd meg újra Szeretett Fiad hangját, Aki szeretetből szánta Magát arra, hogy szenvedjen
és meghaljon, hogy Életkódjaid kivirágozzanak a lelkekben.

Emmanuel, szálljon le Forrásod a világnak erre a részére. Atyám, ne gyermekeid hibáira tekints,
hanem arra, hogy Ajándékaid jelen legyenek az összes lélekben, hogy Terved beteljesedhessen,
ebben az emberiségben.
 

Azért jöttem, hogy megáldjalak benneteket azzal a Szeretettel, amely átformál benneteket,
amely felemel benneteket, amely felemeli a tudatotokat. Testemmel és Véremmel való Áldozás
által azért jövök, hogy feloldozást adjak nektek, hogy elmélkedhessetek és
elgondolkodhassatok azokon az új lépéseken, amelyeket életeteknek az Én Tervem felé kell
tennie.

Tartsanak bűnbánatot azok, akik igazságtalanok voltak testvéreikkel szemben.

Vezekeljenek azok, akik gondolataikkal megbántottak valakit.

Azok, akik nem merik átélni a Szeretetet a fájdalom által, éljék át, mert megtanítottam őket
arra, hogy szeressék egymást, hogy Szent Szívem diadalmaskodjon ebben a világban.
 

Ma este arra kérlek, Atyám, hogy áldd meg ezt a népet, amely egy rossz döntés kapujában áll,
de tudom, hogy ez igazságos Benned, Atyám, hogy egy napon mindenki megtanulja, hogy
megtapasztalja a jót és az egyenlőséget.
 

De eljön az az óra, amikor semmire sem lesz többé szükség a lelkek és a népek között, mert el
fogok jönni, és elhozom Isten Jogarán keresztül a Mennyei Kormányt, és végül a Törvények ezen
a bolygón igazságosak lesznek és egyesülnek a Teremtővel.

Emelkedjen fel a szívetek Mennyei Egyházam előtt. Az Angyalok, akik ma e szent hegyek
lábánál gyűlnek össze ezen a szertartáson, kapják meg szívetekből a legegyszerűbb és
legtisztább felajánlást, hogy még sok életet megmenthessenek a Földön, ahogyan a tiéteket is
megmentették.
 

Szent Atyám, az egész teremtés, az összes látható és az összes láthatatlan dolog legfőbb Ura,
még egyszer elismétlem Szent Jelenléted előtt az egyszerű szívekben az átlényegülés
nagyszerű formuláját, hogy ezek az elemek megváltássá és új életté válhassanak a lelkekben.
 

Egy időben így szóltam apostolaimnak és mindannyiótoknak, akik, mint lelkek, összegyűltetek a
Szent Cenákulumban Megváltótokkal együtt, és vettem a kenyeret, hálát adtam az Atyának,
hogy megáldja, és azt mondtam nektek:
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Vegyétek és egyétek, mert ez az Én Testem, ez az Én Lényegem, ez az Én Szellemem, amely
értetek és mindenkiért adatik.

Miután megosztottam a Testemet, amelyet át kellett adnom, fogtam a kelyhet, a Megváltás
Szent Kelyhét, felemeltem, és hálát adtam Istennek, hogy az Atya megáldja, és a szemükbe
nézve azt mondtam nekik: Vegyétek és igyátok mindannyian, mert ez az Én Vérem, a lelkek és
az Isten közötti Új Szövetség Drága Vére, amely ki fog ontatni az emberekért a Kínszenvedés
alatt, a Kereszten és Mesteretek halálakor, a bűnök bocsánatára.

Tegyétek ezt az Én emlékezetemre, hogy mindig jelen legyek bennetek a visszatérésemig.
 

Atyám, a Mennybe emelem ezt a Szent Áldozatot, hogy a lelkek egyesülhessenek Veled, és
hogy Te, Atyám, Aki mindent megtehetsz, Aki mindent véghez vihetsz, Aki mindent
kinyilváníthatsz, az örökkévalóságig gyermekeidben legyél.
 

Most pedig hozzátok ide Hozzám az új szíveket az Irgalmasság új Segítő Leányai számára. Ma
este különleges Kegyelmet szeretnék adni azoknak a lelkeknek, akik különböző módokon bíztak
Megváltójukban és az Ő legyőzhetetlen Szeretetének erejében, amely mindennek ellenére élt
bennük ezekben az időkben és a közelmúlt eseményei közepette.

Leányaim, ajánljátok fel szenvedéseteket Istennek, még ha ismeretlen is számotokra, hogy
Mesteretek örömmel lássa szívetek felajánlását, lelketek erőfeszítését, hogy közel, nagyon
közel kerüljetek Uratokhoz.

Leányaim, azért jöttem, hogy megáldjalak benneteket Lelkem Forrásával, Lelkem jóságával és
Szívem teljes Szeretetével, hogy legyetek a tudatában annak, hogy bármi történjék is, soha, de
soha sem lesztek egyedül, mert Jelenlétem végtelen, Szellemem mindenütt jelen van, és
Istenségem mindenható.

Azért jöttem, hogy felajánljam nektek ugyanazt a Kegyelmet, amelyet az egykori jeruzsálemi
asszonyoknak ajánlottam fel, akik megsiratták Uruk szenvedését, akik a Kereszt lábánál álltak,
és szemlélték Mária Fia nagy áldozatát, amely ismeretlen volt a számukra. Akik Édesanyám,
Mária mellett álltak, akik csendben szenvedték el az igazságtalanságot és a fájdalmat egy
nagyobb Szeretetért, amely halálom után érkezett ebbe a világba.

Azért jöttem, hogy átadjam nektek azt, ami vagyok, hogy ti átadjátok nekem azt, ami jelenleg
vagytok. Ámen.

Megáldom ezeket az aranyszíveket, hogy Szellemem Jelenlétét képviseljék az anyagi síkon
azokban a lelkekben, akik a megszentelődés útját járják.

Most jöjjenek ide leányaim!

Elkísérem Szívem Isteni Irgalmasságát szolgáló leányaim odaszentelése kis szertartását, mert
ebben az időben szükség van a megbocsátásra és a megváltásra az egész bolygón.

Az Úr áldjon meg benneteket ebben az új feladatban.

Lányaim, ezzel az olajjal visszaadom nektek azt, amit egykor a Sírnál adtatok Nekem: szívetek
szeretetét.

És most megkapjátok a Szívemmel való szövetséget.
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Most részesülni fogtok a Testemmel és a Véremmel való Közösségben.

És most felmegyek a Mennyországba, ahonnan jövök, és ennek a Világegyetemnek a
középpontjába.

Örömmel távozom, hogy lelketek közösségben van Velem, az Isteni Ige és a Szeretet e
szertartása közepette, amelynek az a célja, hogy megerősítse lelketeket és életeteket az
elkövetkező időkre.

Szeretnék meghallgatni egy olyan dalt, amely már sokszor megérintette a Szívemet. Fiam,
Nathanael énekét, amelynek üzenete a lelkek megváltása és a lelkek egyesülése Szívemmel.

Szeretném, ha ez a dal most elérné ereje és lendülete által az egész világot, mint a szeretet, a
gyógyulás és a felszabadulás sugárzása, hogy enyhítse a szenvedést, hogy az Együttérzés
uralkodjon. Ámen.

Megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Köszönöm Argentínának, hogy itt lehettem.

Ne feledjétek el, hogy Én sohasem feledkezek meg rólatok. Soha!


